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Pemenue nmnneiiHoro nuggepeHunabHOro ypaBHeHHsi BTOPOro nopsijaka ¢
NMOCTOSHHBIMH KO3(pPpHuHEeHTAMH

BAJIAHUE. Peuwiumo ougpgpepenyuanvroe ypasnenue:. y"+4y'+ 4y = xe*.

PELIEHUE.

DTO JTUHEWHOE HEOTHOPOIHOE YpaBHEHUE BTOPOTO MOPSIKa C MOCTOSIHHBIMU
koahpurmenTamu. CHavyana permM COOTBETCTBYIOIEE OJJHOPOIHOE YPaBHEHHE
y"+ 4y '+ 4y = 0. CocTaBisieM COOTBETCTBYIOIIIEE XapaKTepPUCTUUECKOE YpaBHEHHE:

k?+4k+4=0,
(k+2)° =0,
k,=-2,k,=-2.

KopHu oguHakoBbIe U BelecTBeHHbBIE (KpaTHOCTH 2). Torma obiiee perreHue
OJTHOPOJTHOTO YpaBHEHHS UMeeT BU: Y, (X) =Ce ™ +C,xe ™.

Haiinem yacTHoe perieHrue HEOJHOPOJHOTO YPaBHEHHUsI 110 BUJLY MPaBOW YaCTH.

f =xe™. Bynem uckaTs ero B Buzme y=(Ax+B)e*. Haiinem npousBozaHsIe:
y'=(A+2Ax+2B)e™, y"=(2A+2A+ 4Ax+ B)e” =( A+ Ax+ B)e™.
[ToncraBnsem B YpaBHEHHUE.

(4A+4Ax+ 4B) €™ + 4 A+ 28x+ B)e™ + { Ax+B)e* = xe>

AA+AAX+ 4B+ A+ BAX+ B+ X+ B=X

AA+ AAX+ 4B+ A+ 8AX+ B+ X+ B=X

(8A+16B)+ 16AX = X,

IIpupaBHUBaeM KO3 PUITMESHTHI TIPU CTEMICHSIX X CIIpaBa U ClieBa.

16A=1,
8A+16B=0
A=1/16,
B=-1/32.
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[ToaToMy YacTHoOe pelieHne y=|—Xx-— |€*=—(2x-1)e*,
16 32 32

Torpa ob1ee pemenyre HCXOJHOTO HEOAHOPOAHOIO YPAaBHEHUS PABHO:

y,,(X)=y +y=Ceg>*+Cxe™ +3i2(2x -1)e”.

OTBET. Y, (X) =Y,, +y=Ceg™ +Cxe™ +3i2(2><- 1)e>.



